



Okrouhlecký list

Informační čtvrtletník obce Okrouhlá

2&3/2020

Motto:

„Život je to, co se děje, zatímco si děláme jiné plány.“

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych zhodnotil první pololetí tohoto roku. Jako celá země, tak i nás se velmi silně dotkla tzv. koronakrize. Chtěl bych poděkovat všem občanům za příkladné dodržování všech nařízení vlády. Ale moje hlavní poděkování směřuje k těm, kteří se aktivně podíleli na šití a distribuci ochranných roušek. Bez této nezištné a příkladné pomoci by zvládnutí nelehké situace bylo mnohem složitější. Ještě jednou děkuji.

I přes tyto obtíže se práce v obci nezastavily. Průběžně probíhá těžba dřeva napadeného kůrovcem, vytěžené hmoty je násobně více než v minulém roce. S tím souvisí plán na zalesnění vytěžených ploch. V podzimních měsících chystáme výsadbu nových stromků, kterých bude velké množství. A tak bych Vás chtěl požádat o brigádnickou výpomoc při sázení. Tato akce bude upřesněna později.

Dále probíhaly klasické jarní práce, jako je úklid obce, sečení trávy i další běžná údržba. V měsíci červnu se realizovala oprava místní komunikace na Melkov a oprava stropu a osvětlení na jevišti v Kulturním domě. Další investice jsou ale prozatím nejisté. Důvodem je rozhodnutí vlády vyplácet tzv. kompenzační bonus i z peněz původně určených obcím a také vlivem nižšího výběru daní způsobeným koronakrizí. Díky tomu se příjmy obce rapidně omezí a musíme pečlivě vážit, kde prostředky použít.

V plánech obce byly i tradiční akce pořádané obecním úřadem, jako je zájezd seniorů, pořádání dětského dne, závody horských kol a další aktivity ve spolupráci se spolky, které se aktivně podílejí na dění v obci. Některé musely být zrušeny nebo přesunuty na jiný termín kvůli nouzovému stavu a restrikcím vyhlášených vládou ČR. Některé akce proběhly, i když v omezeném rozsahu. Další se snad již budou moci uskutečnit bez problémů a budou hojně navštěvovány.

Věřím, že se náš život již bude navracet k běžnému režimu a budeme se těšit na společné akce.

/starosta obce/

Informace z obecního úřadu

Pořádek na stanovištích separačních kontejnerů a na sběrném dvoře

Obracím se opět na všechny občany s prosbou o respektování základních pravidel zachování pořádku v obci. Zejména pořádku kolem kontejnerů. Pokud jsou již plné, odpad, ať už plasty nebo papír, uložte, prosím, do odpadových pytlů a ty dobře zavažte, aby se odpad nevysypal. Také apelujte na děti, které vynášejí odpad, aby jej ukládaly do správných kontejnerů. Nejednou se totiž stalo, že kontejner na plasty byl plný papíru a naopak. Věřím, že od podzimu, kdy budou v domácnostech nádoby na tříděný odpad, tyto nepříjemnosti již odpadnou.

A opět se množí případy, kdy nezodpovědní občané přijedou ke sběrnému dvoru a odpad přehodí přes plot, nebo jej nechají u brány. Žádám všechny, aby využívali otevření sběrný vždy první sobotu v měsíci nebo po domluvě na obecním úřadě uložili odpad jindy. Uvědomte si, že si obec hyzdíme sami.

V sobotu 4.7., 1.8. a 5.9. bude otevřen **sběrný dvůr** v době od 9.00 do 11.00 hodin.

Připomínáme všem opozdílům, že **poplatky za svoz odpadů a ze psů** bylo třeba zaplatit buď na obecním úřadu v hotovosti nebo na účet obce 15627631/0100 do 30. 6. 2020! Poplatek za svoz odpadů na rok 2020 se nezměnil a zůstává ve výši 500,- Kč za osobu, změnil se poplatek ze psů, který se zvýšil na částku 200,- Kč za 1. psa.

Obecní knihovna oznamuje, že v měsíci červenci bude uzavřena a provoz bude opět **zahájen 5. srpna 2020**

Na **školní zahradu** byly pořízeny 2 nové domečky, oprava stávajících již nebyla možná.

Výsadba u obchodu prospívá zatím dobře. Chtěla bych upozornit na větší stromek uprostřed, kterému právě dozrávají plody (letos jen menší množství). Jedná se o morušovník, který má jedlé, velmi chutné a zdravé ovoce, podobné ostružinám, které můžete nabídnout klidně dětem. Doufám, že se mu zde bude dařit dobře a v dalších letech poskytne plodů více. Naopak pozor na malá okrasná jablíčka, která dorostou později, tato jedlá nejsou! Na podzim chceme doplnit prostor ještě o další zajímavé rostlinstvo.

/gg & mmt/

<u>Úřední hodiny obecního úřadu:</u>	Pondělí	8:00 - 16:00 hodin
	Středa	13:00 - 18:00 hodin

<u>Provozní doba kanceláře úřadu:</u>	Pondělí	8:00 - 16:00 hodin
	Úterý	8:00 - 14:00 hodin
	Středa	13:00 - 18:00 hodin
	Čtvrtek	8:00 - 14:00 hodin
	Pátek	8:00 - 12:00 hodin





V době nepřítomnosti lze sjednat schůzku na tel. 777 080 515.

Telefonní číslo na obecní úřad: 516 467 244.



Z jednání Rady obce a Zastupitelstva obce v uplynulém období vybíráme:

- ✎ Prozatím nevíme přesně, o kolik peněz do rozpočtu přijdeme z daní a zda se na nás dostane s nějakou dotací. Podle toho budeme upravovat plánované akce v letošním i příštím roce.
- ✎ Dle zavedených pravidel obdržely kluby a spolky v obci finanční příspěvky. Stejně jako každý rok přispěla obec i na provoz farnosti Benešov částkou 25.000,- Kč.
- ✎ Byl schválen prodej dalších 2 pozemků v lokalitě Melkov II a vybrána i firma na výstavbu komunikace. Jsou zde ponechány ještě 3 parcely pro další období. A tak nejdůležitějším úkolem je pro nás zajištění a příprava dalších stavebních parcel pro příští zájemce. To samozřejmě nějaký čas trvá, proto chceme začít vyjednávat s majiteli již na podzim. ..
- ✎ Před 2 týdny proběhla rekonstrukce cesty na Melkov. Prováděla firma KORA Kunštát pomocí asfaltového recyklátu ve vrstvě 20 cm, který by se měl v letním období ještě spéct teplem. Prohloubené příkopy a nové svodnice snad již dostatečně budou odvádět vodu mimo komunikaci. Kdybychom na komunikaci obdrželi nějakou neplánovanou dotaci, pravděpodobně bychom povrch opatřili ještě zpevňovacím nástřikem. Na financování přispělo ZD Skály Benešov.
A pozor! Z obou stran jsou do komunikace nainstalovány zábrany, aby neprojela velká těžká vozidla. Pokud byste potřebovali po komunikaci projet s traktorem nebo větším vozidlem k vašim polím nebo jiným nemovitostem, na OÚ si můžete od zábran zapůjčit klíče!!
- ✎ O prázdninách proběhne kompletní rekonstrukce elektroinstalace v KD firmou Pavel Sychra Boskovice. Před prázdninami byl ještě opraven strop a osvětlení na podiu firmou T+T sádrokartony.
- ✎ V KD je od května uvolněný byt 3+1 pro správce!! Na úřední desce i webu obce je vyvěšen záměr pronájmu tohoto bytu spojený se správcovstvím v KD. Písemné žádosti o pronájem bytu můžete doručit na OÚ nejpozději v pátek 31.7.2020 do 12 hodin. Po projednání v Radě obce bude zveřejněn vybraný nájemce.

-  Začátkem prázdnin budou probíhat i práce na horním konci obce, kde bude posilováno vodovodní potrubí a budovány přípojky k nové výstavbě.
-  Pravděpodobně v měsíci říjnu proběhne rekonstrukce v obchodě Jednoty. Náhradní prodej základních potravin bude zajištěn.
-  Pokusíme se zorganizovat neuskutečněný zájezd do Kutné Hory v podzimním období. Budete včas informováni.
-  Na posledním zasedání zastupitelstva byla schválena Obecně závazná vyhláška obce č. 2/2020 o místním poplatku z pobytu. Jedná se o poplatek za úplatný pobyt v obci do 60 dnů u osob, které zde nemají trvalý pobyt. Sazba poplatku činí na rok 2020 za každý započatý den pobytu 20,- Kč, od roku 2021 bude sazba zvýšena na 50,-Kč za den. Ohlašovací a evidenční povinnost, splatnost poplatku, osvobození od placení a další náležitosti najdete na webu nebo OÚ.

/mmt/

Přehled akcí u nás



Fotbalový turnaj v malé kopané - sobota 18.7. od 9,30 hodin. Jednodenní turnaj za účasti mužstev z okolních obcí. Akce bude probíhat ve sportovním areálu za kulturním domem.

Myslivecké odpoledne - sobota 29.8. nebo 5.9. podle počasí

Uklid'me (si před poutí) Okrouhlou 2020! Přesunutá akce z dubna se uskuteční s největší pravděpodobností 12.9. V 9 hodin sraz u Zvonice (s sebou vhodný oděv a pití, rukavice a pytle na odpad obdržíte), v případě nepříznivého počasí bude oznámena změna termínu. Pořádá spolek VOKO.

Tradiční pout' v naší farnosti se bude slavit v **neděli 13.9.** v 10 hodin v kostele na Benešově, kde vystoupí i děti z Archy

Zájezd na divadelní představení Mamma Mia v Brně bylo z dubna přesunuto na pátek 25.9. Odjezd autobusu z obce v 17,30 hodin z horní zastávky a v 17,35 hodin od kapličky.

Také **zájezd** naší farnosti **do Izraele** byl z pochopitelných důvodů zrušen. Uskuteční se ale v přibližně stejném termínu příští rok, tj. cca 5.-11.7.2021. Pokud vám to letos nevyšlo nebo již stihnete našetřit, nepromarněte novou nabídku. Můžete se přihlásit u p. Mileny Tiché; kdo zůstal přihlášený u cestovky již z letoška samozřejmě nemusí. Upřesnění dostanete včas.

/mmt/

Masopustní průvod v obci

V sobotu 22.2.2020 v 10 hod vyrazil masopustní průvod obcí od kulturního domu. Průvod prošel postupně všechny ulice a samoty v obci.

Rádi bychom poděkovali všem zúčastněným za úžasné masky, za podporu přihlížejících v průvodu. Poděkování patří i těm, co otevřeli a vpustili naše masopustní veselí dále, všem, kteří přispěli občerstvovacími zastávkami k hladkému, nasycenému a povzbuzenému masopustu, i všem, kteří přispěli finančním darem.

Po celou dobu hrála v duchu lidových písní dechová hudba pod vedením pana JUDr. Tesaře. Po cca sedmi hodinách se průvod vrátil zpět do kulturního domu.



Během průvodu bylo do kasy vybráno od hostitelů a projíždějících aut celkem 14.657 Kč (včetně přebytku z loňského roku). Zaplaceno bylo 3.300 Kč za hudební doprovod, 2.500 Kč za občerstvení pro masky a hudbu, 3.600 Kč se rozdělilo mezi děti, 2.730 Kč se použilo na nákup nových masek. Zbytek (2.527 Kč) je ponechán jako úschova na příští rok.

Doufáme, že i napřesrok bude tradice zachována v počtu masek, zastávek a přihlížejících.

/pk/





U požáru se střílelo

V úterý 7. dubna 2020 odpoledne se hasiči na Blanensku téměř nezastavili. Kromě několika požárů porostů zasahovali také v Boskovicích, kde spolupracovali s policejním odstřelovačem. Krátce po 18. hodině vyslalo operační středisko i naši jednotku k požáru přístavku rodinného domu v Boskovicích. Hořel dřevěný objekt o rozměrech přibližně 3x7 metrů a hrozilo rozšíření požáru na rodinný dům.

K požáru se postupně sjely 4 jednotky profesionálních a 4 jednotky dobrovolných hasičů. Naši hasiči byli na místě mezi prvními s cisternovou stříkačkou. Operační středisko vyhlásilo 2. stupeň požárního poplachu. V požářišti se totiž nacházela nestandardní silnostěnná tlaková láhev s neznámým médiem. Nebylo možné vyloučit ani acetylén. Vzhledem k vzniklé situaci požádal velitel zásahu operační středisko o spolupráci i Policii ČR. Na místo dorazil policejní odstřelovač, jehož úkolem bylo prostřelit tlakovou láhev, bezpečně tak snížit narůstající přetlak a zabránit nekontrolované explozi.

Tento postup již jihomoravští hasiči a policisté nacvičovali během výcviků. U skutečného zásahu byl však použit poprvé a naštěstí bez komplikací.

Požár se podařilo dohasit krátce po 21. hodině. Hasiči i díky spolupráci s PČR na místě uchránili majetek za 1,5 milionů korun. Škoda vzniklá požárem se odhaduje na 100 tisíc korun. Příčinou vzniku požáru bylo nevhodné uskladnění žhavého popela. Zásahu se zúčastnilo 7 hasičů z Okrouhlecké jednotky.



Požár na Vratíkově

V úterý 28. dubna 2020 byla v odpoledních hodinách naše jednotka vyslána k požáru lesa a uskladněného dřeva k Vratíkovu. Jednotka vyjela za 5 minut od vyhlášení poplachu. V první vlně vyjela cisternová automobilová stříkačka MAN s 6 hasiči, tedy plně obsazena. Jednotka byla z Vratíkova odeslána na odvrácenou stranu požáru od Melkova, neboť jako jediná na místě měla místní znalost. Na místě zasahovala třemi proudy, kde bránila v šíření požáru na další porost. Po několikanásobné urgenci o zajištění dodávky vody jim byla na pomoc vyslána cisterna ze Svitávky a ze Žďárné. V průběhu odpoledne se do zbrojnice dostavili další 4 členi, kteří vyjeli zbylými vozidly a vytvořili na Melkově u rybníka čerpací stanoviště, kde naplnili 9x cisternu ze Žďárné a Svitávky.

Po likvidaci požáru bylo rozhodnuto velitelem zásahu, že jednotka spolu s vratíkovskými kolegy zůstane střežit požářiště do ranních hodin, kdy je předají vyšetřovatelům a lesním pracovníkům. Během náročné noci bylo třeba hasiče na místě střídát. Během noci totiž hasili ještě několik lokálních malých ohnisek. Zásah byl pro všechny zúčastněné velmi náročný. Nemalé byly také práce na úklidu techniky a všech prostředků druhý den. Po krátkém odpočinku se do nich zapojila celá jednotka, takže vše bylo další den v podvečer plně připravené k opětovnému nasazení. Jen díky vysoké vycvičenosti a dobré výbavě hasičů to tentokrát dopadlo bez větších ztrát a zranění.

Všem hasičům bychom chtěli touto cestou poděkovat a popřát jim, ať se jich tyto nebezpečné a náročné požáry vyhýbají co nejvíce.



Milan Tlamka, velitel zásahové jednotky hasičů obce Okrouhlá



Pohár Drahanské vrchoviny

I na tratích je letos vše jinak. Vládní omezení zredukovala počet závodů na stejný počet jako v premiérovém ročníku tohoto seriálu - pojede se pouze pět závodů: 18. července - Benešov u Boskovic / 1. srpna - Buková / 22. srpna - Boskovice / 5. září - Velenov / 12. září - Knínice - finále.

Mimo jiné chybí tradiční náročné destinace jako naše „Mistrovská“ a „Grand Slamová“ Okrouhlá („Monza“) a neméně bikery vyhledávané, valchovské, taky „Grand Slamové - Monaco-Monte Carlo“... Vzhledem k redukci termínového kalendáře se do celkového pořadí seriálu bude počítat všech pět letošních závodů, to znamená, že se nebude škrtat nejhorší výsledek. Celkové vítěze letošní MTB „Vrchoviny“ vyhlásí opět „bokem“ na samostatném slavnostním Večeru vítězů PDV 2020, jehož předběžný termín je stanoven na pátek 6. 11. 2020 v útulném zázemí Kulturního domu obce Suchý. Přejeme všem závodníkům hodně úspěchů.

AC Okrouhlá, oddíl malé kopané

Díky rozvolňování mimořádných vládních opatření se od 16. května 2020 rozběhly se zpožděním i soutěže malé kopané na okresu Blansko. AC Okrouhlá odehraje sezónu 2020 v II. ZEAS Lize. Začalo se 5. kolem, poté se hraje dle ročenky až do 9. kola a následuje dohrávka 3 jarních kol. Po letní pauze se podzim odehraje dle ročenky a 4. jarní kolo se odehraje po konci sezóny 24.-25. října.

5. kolo = 16.-17.5. (víkend)

6. kolo = 23.-24.5. (víkend)

7. kolo = 30.-31.5. (víkend)

8. kolo = 6.-7.6. (víkend)

9. kolo = 13.-14.6. (víkend)

1. kolo = 20.-21.6. (víkend)

2. kolo = 24.6. (středa - 18:00)

3. kolo = 27.-28.6. (víkend)

10. kolo = 22.-23.8. (víkend)

11. kolo = 29.-30.8. (víkend)

12. kolo = 5.-6.9. (víkend)

13. kolo = 12.-13.9. (víkend)

14. kolo = 19.-20.9. (víkend)

15. kolo = 26.-27.9. (víkend)

16. kolo = 3.-4.10. (víkend)

17. kolo = 10.-11.10. (víkend)

18. kolo = 17.-18.10. (víkend)

4. kolo = 24.-25.10. (víkend)

Okresní pohár se v této sezóně odehraje pouze dobrovolným způsobem, náš tým se nepřihlásil.

Výsledky v sezóně:

5.kolo 17.5.2020

6.kolo 24.5.2020

7. kolo 30.5.2020

8. kolo 6.6.2020

9. kolo 13.6.2020

2.kolo 24.6.2020

3.kolo 27.6.2020

AC Okrouhlá - SK JKP Olešná

FC Alupo Dolní Lhota - AC Okrouhlá

AC Okrouhlá - FC Rašov

FC Microtex Lomnice - AC Okrouhlá

AC Okrouhlá - AJETO Adamov

FC Lysice - AC Okrouhlá

AC Okrouhlá - FC Světlá

3 : 1

4 : 6

5 : 7

5 : 2

9 : 1

4 : 5

5 : 0



Fotbalový turnaj v malé kopané

Termín: 18.7.2020, začátek 9,30 hodin.

Jednodenní turnaj za účasti mužstev z okolních obcí: účast prozatím přislíbila mužstva Kořence, Valchova, Benešova, Okrouhlé a Pentaca Boskovice.

Akce bude probíhat ve sportovním areálu za kulturním domem a přesné informace budou vyhlášeny rozhlasem a uvedeny na webu obce v týdnu před turnajem.

V polovině září by měla náhradně proběhnout největší charitativní akce ČR v Blansku - **You Dream We Run**. Kdo se jí aktivně účastní, pohlíďte si na webu či facebooku.

Před začátkem sezóny se našla chvílka i na **údržbářské práce** ve sportovním areálu za kulturním domem.

/pk/



Kultura a akce v Boskovicích a okolí

Nelehké období snad máme za sebou a začíná se konečně blýskat na lepší časy, ale ne všechny akce, na které jsme byli v prázdninovém období zvyklí, budou probíhat. Hygienická opatření ještě nejsou pro některé aktivity příznivá. A záleží také na počasí, které s námi letos trochu laškuje

Určitě **neproběhne** již tradiční **ITAB párty**, **Promenádní koncerty** u Zámeckého skleníku a **Pohádkový hřebínek** na nádvoří zámku se naopak průběžně tvoří a akce **budou postupně zveřejňovány** na www.boskovice.cz. **Husí slavnosti** v Boskovicích také **nebudou**, příští proběhnou o víkendu 25.-26.9.2021. Tradiční **festival Unijazz** proběhne až 8.-11.7.2021, ale letos proběhne alternativní varianta jen ve dnech 28.-30.8.2020. Také stále není znám program **divadelního předplatné** na novou sezónu, budou se ještě dohrávat 2 představení z té právě skončené.

Hrad i Zámek Boskovice se těší konečně na návštěvníky a připravili pro ně několik novinek. Na hradě je nové občerstvení na II. nádvoří a novinkou je možnost zakoupení permanentky na celou sezónu pro pravidelné návštěvníky, kteří se tak při každé procházce dostanou až k posezení u občerstvení. Na zámku zase všechny čekají nové expozice. Během jarního nuceného volna došlo ke stěhování z depozitářů, takže zde v daleko větší míře najdeme původní mobiliář a spoustu nových zajímavých předmětů. Největší novinkou, kterou letos na zámku můžeme obdivovat, je socha madony s dítětem, která byla po znárodnění skryta návštěvníkům i odborníkům a nyní byla objevena v depozitáři. Po odborném zkoumání je její původ zasazen do druhé třetiny 15. století. Objevila se nyní po 70 letech jako patronka dobrých zpráv v době, která není moc příznivá pro naši zemi a hlavně majitele - kůrovec v lesích a málo návštěvníků kvůli opatřením. Dává nám všem naději, že v těžkých dobách se vždy objeví něco pozitivního a krásného.

Letní kino Boskovice po další etapě rekonstrukce od července opět rozjede provoz. Další akce mimo program jsou ještě v jednání.

Westernové městečko Boskovice - Vinnetou - velkolepé divadelní představení pod širým nebem v pískovcovém lomu od 18.7. do 11.8. denně mimo pondělí v 18 hodin.

Farmářské trhy na Masarykově nám. v Boskovicích - 23.7., 20.8., 17.9. a 15.10. v 9 - 16 hodin.

Festival Concentus Moraviae s názvem „Domov můj“ - série koncertů klasické hudby letos proběhnou

v moravských městech až po prázdninách (11.9.- 29.10.2020). Více na www.concentus-moraviae.cz a vstupenky jsou k dispozici na Ticketportalu a MIS Boskovice.

do 23.8. v Muzeu regionu Boskovicka - Výstava „Předehra ke slávě - Alfons Mucha“. Výstava prezentuje mimo jiné i oponu z Doubravice, kterou pro tamní divadelní ochotníky namaloval Alfons Mucha v roce 1881.

3.-11.7. v 17 a 20 hodin v kině Panorama Boskovice - TADY VARY - bude promítnuto 16 filmů v rámci unikátní filmové přehlídky, kterou připravil organizační tým MFF Karlovy Vary. Protože v letošním roce s ohledem na situaci nemohou diváci na festival do Karlových Varů, rozhodli se, že přivezou alespoň část festivalu za námi. Do výběru zařadili dramaturgové výrazné snímky, které zaznamenaly mimořádný ohlas na filmových festivalech. Úplný program a informace o jednotlivých snímcích jsou k dispozici na webových stránkách kina a na stránkách festivalu www.kviff.com.

9.7. od 9 do 12 hodin u Knihovny Boskovice - 1. prázdninový knižní výšlap za poklady - akce je vhodná pro děti od 6 do 11 let, rodiče jsou jako doprovod vítáni. Zájemce prosíme, aby se hlásili nejméně 3 dny předem na tel. č. 516 452 122, 605 923 844 nebo psali na e-mail jurdicova.knihovna@boskovice.cz.

10.7. v 17 hodin na nádvoří zámku Boskovice - divadlo Scéna: Tůdle Nůdle aneb rošťáčíme s dětmi. Velmi interaktivní představení pro děti od dvou let plné hádanek, zpívání, hraní a

11.7. v 13-20 hodin v Červené zahradě Boskovice - Boskovický Strongman - tradiční akce nejen pro siláky; 4 disciplíny pro ženy a 5 pro muže, bohatý doprovodný program a občerstvení, výtěžek z akce pro potřebné děti. (pořadatel Michal Krátký)

12.7. od 15 hodin v areálu parku u zámeckého skleníku - 1. proměnný koncert: Klára Veselá a Luciano Mayaci - originální spojení dvou živelů. Klára zpívá a hraje na akordeon s radostí, energií a vášní, Luciano je zkušeným a talentovaným kytaristou.

17.7. od 18 hodin v letním kině Boskovice - koncert skupiny Chinaski.

24.7. od 17 hodin na nádvoří zámku Boskovice - Divadlo eMILLion: Zlatovláska. Klasická loutková pohádka podle předlohy Karla Jaromíra Erbena. Spolu s loutkami mohou diváci prožít strastiplnou cestu Jiříka za zlatovlasou pannou.

8.8. od 9 hodin od Modré věže v Boskovicích - XVI. ročník Pochodu po stopách P. Ševčíka
Pěší: kaple sv. Otýlie (po zelené turistické značce) - přes starou dálnici do Bačova - Ohrada Vísky
Cyklo: dle výběru od 10 do 50 km (mapky u startu). Využití naučných stezek, materiály u startu. Odjezd linkového autobusu z Vísek do Boskovic ve 13.59 hod.

14.8. v 18 hodin v letním kině - ŠKWOR - Uzavřenej kruh Tour II.

20.8. v 9 - 12 hodin od Knihovny Boskovice - 2. prázdninový knižní psí výšlap

22.8. na Zámku Boskovice - Boskofest - vystoupí Jelen, Hana Zagorová, Monkey Business, Dara Rolins, Slza, Karel Gott revival

29.8. ve Westernovém městečku Boskovice - Sraz kytaristů a překonání rekordu

4.9. v 18,30 hodin v letním kině Boskovice - dvojkonzert legend - Olympic a Václav Neckář s Bacily.

5.9. v 15 h v Sokolovně Boskovice - Štístko a Poupěnka - At' žijí pohádky! Vhodné pro děti od 2 let.

8.9. v 19 hodin v Sokolovně Boskovice - Divadlo Ungelt: Taneční hodiny - v rámci divadelního předplatné 2019/20 - náhradní termín za 25.3.

11.9. ve 20,30 hodin v Letním kině Boskovice - 4TET - Koncertní verze V. Gentlemani v cylindrech opět připravili originální podívanou!

Změna programu vyhrazena, další akce mohou být zveřejněny na webu města Boskovice později!

Pravidelné čtvrtletní sbírky šatstva a ostatních potřebných věcí pro Charitu Blansko proběhnou v Boskovicích 9.9. a 25.11.2020. Místo i čas budou upřesněny. Po telefonické domluvě lze darovat i nábytek a vybavení do domácnosti, bližší informace a kontakty najdete na www.blansko.charita.cz. Výdejní místo šatstva pro potřebné z Boskovicka je na Dukelské ulici 19 vždy v úterý v 11-17 hodin, tel. 737230843.

Nabídka příměstského tábora pro předškoláky a děti 1.stupně v termínech 13.-17.7. a 10.-14.8.2020 vždy od 8 do 16 hodin. V ceně 1.950,- Kč pomůcky, celodenní výlet, teplé obědy a pitný režim. Týden plný zábavných pokusů, her a poznávání uvnitř i venku pořádá MŠ, ZŠ a PrŠ Boskovice, Štefánikova 2. Informace a přihlášky na www.veselaveda.cz/tabory.

/mmt/



Gymnázium Boskovice nabízí vzdělávání pro veřejnost ve školním roce 2020/2021

Projekt odstartoval již vloni a setkal se s velkým zájmem veřejnosti. Pro začátek se veřejnosti nabídly dva cykly: intenzivní kurz angličtiny jako příprava na zkoušky FCE a kurz astronomie. Letos se proto rozhodli zopakovat loňský model kurzů astronomie a intenzivní angličtiny, ale nabídku rozšíří o kurz němčiny, francouzštiny a španělštiny, dále o cyklus cestovatelských přednášek a besed a cyklus dějin kultury zaměřený na významná období světové historie.

Téměř všechny cykly budou zahájeny v září 2020, kurz dějin kultury poběží až od ledna 2021. Kurzy němčiny, španělštiny a francouzštiny budou probíhat 1 x týdně 90 min s úrovní dle možností přihlášených. Intenzivní angličtina bude mít časovou dotaci dvojnásobnou. Cestovatelské, astronomické a kulturně-historické přednášky a besedy jsou plánovány cca jednou měsíčně.

Podrobnější informace ke kurzům a přednáškám najdete na www.gymbos.cz/vzdelavani-pro-verejnost. Přímou na stránce se také můžete ihned přihlásit, nejpozději však do konce srpna 2020 - z důvodu omezené kapacity bude brán zřetel na pořadí přihlášených. Před zahájením kurzů budou zájemcům poslány další podrobnosti. Případné dotazy můžete směřovat i na adresu koordinátora vzdělávání pro veřejnost: jaromir.dvorak@gymbos.cz.

/převzato z webu školy/



"Mohl by nám někdo říci, jaký rozdíl je mezi větou hlavní a větou vedlejší? Tak třeba Frantík."
Frantík se postaví a říká:
„To, co řekne máma, je věta hlavní. Co řekne tatínek je vedlejší."

On: Zlato, už jsem ti někdy řekl, že dobře vaříš?

Ona: Ne, to jsi mi zatím nikdy neřekl.

On: Tak proč to sakra pořád děláš?

Jestli mi ještě někdo řekne,
že v Čechách chybí voda, tak
ho utopím na terase.
...hned jak zakotvím...

V květnu na benzínce:

Obsluha: "Tady je povinnost nosit roušku!"

Já: "A kde tedy máte tu svou?"

Obsluha: "Já jsem za ochranou přepážkou!"

Já: "Ale to já taky!" :-)

Obsluha: "Ale já vám bez roušky nic neprodám!"

Já: "No, já už mám natankovanou plnou nádrž,
takže jediný kdo něco potřebuje, jste vy."

Srandovní, jak ženy sedají celou noc na židli
v kuchyni a čekají, než přijdete z hospody,
jen aby se vás zeptaly, kolik je hodin.

/sh/



Naše společenská kronika



Patrik Parolek

Nové přírůstky do řad našich dětí:

Matyáš Geršl

Ester Klimková

Gratulujeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky!

Významné životní jubileum ve 2. a 3. čtvrtletí slaví tito naši spoluobčané:

Svěráková Ludmila

Krejčířová Jiřina

Laštůvková Anna

Příkryl Ladislav

Jákl Jiří

Sychrová Marta

Sýkorová Eva

Fiala Pavel

Ševčíková Anna

Učeň Jindřich ml.

Minxová Anna

Dyčková Marie

Kejíková Cecílie

Tichý Josef

Tichá Marie

Krejčíř Alois

Učňová Zdeňka

Tichý Alois

Poláková Věra

Ošlejšek Miloslav

Minxová Irena

Tichá Věra

Ševčíková Eliška

Hložek Alois

Grenarová Charlotta

Tlamka Petr

Hložková Marie

Horáková Marie

Horáková Květoslava

Horák Jaroslav

Zavadilová Marie

Učeň Stanislav

Tlamka Zdeněk

Blahopřejeme!



Milí spoluobčané, byli bychom rádi, kdyby se náš zpravodaj dostal opravdu ke všem zájemcům. Pokud máte ve svém okolí někoho, kdo se o dění v naší obci také zajímá, ale zpravodaj v tištěné podobě se k němu nedostane, využijte, prosím, naší nabídky zasílat zpravodaj elektronickou poštou - mailové adresy nahláste paní Mileně Tiché v č. 58 nebo na email okrouhleckylist@seznam.cz.

Editorial

Vydává Obecní úřad Okrouhlá, Okrouhlá 123, 680 01, tel./fax: 516 467 244, okrouhla@okrouhla.cz

pod evidenčním číslem MK ČR E 18973

Redakční rada: Mgr. Milena Tichá, Ing. Luboš Horák, Ing. Milan Tlamka.